
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 квітня 2024 р. № 373 

ПОРЯДОК 

використання коштів, передбачених у державному 

 бюджеті для забезпечення закладів охорони здоров’я  

алотрансплантатами шкіри 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для забезпечення закладів охорони 

здоров’я алотрансплантатами шкіри за бюджетною програмою 

“Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі 

охорони здоров’я” (далі — бюджетні кошти). 

2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем бюджетної програми є МОЗ. 

Одержувачем бюджетних коштів є державне підприємство “Медичні 

закупівлі України”, що належить до сфери управління МОЗ та відповідає 

критеріям, визначеним пунктом 9 Порядку складання, розгляду, 

затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 

установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

28 лютого 2002 р. № 228 (Офіційний вісник України, 2002 р., № 9, ст. 414). 

3. Бюджетні кошти спрямовуються на закупівлю алотрансплантатів 

шкіри для закладів охорони здоров’я, які використовують їх для надання 

медичної допомоги за програмою державних гарантій медичного 

обслуговування населення або за рахунок коштів інших програм 

державного бюджету (далі — заклади охорони здоров’я). 

4. Заявки на закупівлю алотрансплантатів шкіри (далі — заявки) 

складаються закладами охорони здоров’я виходячи з їх фактичної потреби 

з урахуванням ефективного використання бюджетних коштів та подаються 

до державного підприємства “Медичні закупівлі України” (зокрема, з 

використанням інформаційно-аналітичної системи “MedData”) не пізніше 

ніж протягом 10 робочих днів з моменту інформування про необхідність 

подання заявки з обов’язковим зазначенням адреси, на яку здійснюється 

постачання, прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) 

відповідальних осіб, їх контактних даних, а також з обґрунтуванням 

потреби в алотрансплантатах шкіри. 

 5. Державне підприємство “Медичні закупівлі України” аналізує 

заявки щодо обґрунтованості потреби, інформацію про їх залишки, 

очікувані поставки та використання і подає МОЗ проект показників 

потреби в алотрансплантатах шкіри. 
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МОЗ затверджує зведені показники потреби в алотрансплантатах 

шкіри, що закуповуються за бюджетні кошти, з урахуванням інформації, 

поданої державним підприємством “Медичні закупівлі України” в розрізі 

закладів охорони здоров’я. 

6. Розподіл алотрансплантатів шкіри, закуплених за рахунок 

бюджетних коштів, здійснюється державним підприємством “Медичні 

закупівлі України” відповідно до розрахунків, що проводяться виходячи з 

потреби, зазначеної в заявках, а також з урахуванням відомостей про їх 

середньомісячне споживання і залишок на складах у закладах охорони 

здоров’я. 

7. Використання алотрансплантатів шкіри здійснюється відповідно до 

галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я з урахуванням вимог щодо  

планування, розрахунку та визначення обсягів, кількості товарів, що 

закуповуються за рахунок бюджетних коштів. 

8. Державне підприємство “Медичні закупівлі України” проводить 

моніторинг рівня забезпечення алотрансплантатами шкіри закладів 

охорони здоров’я і вживає у разі необхідності заходів до перерозподілу їх 

залишків. 

З метою коригування рівня забезпечення алотрансплантатами шкіри їх 

перерозподіл може здійснюватися державним підприємством “Медичні 

закупівлі України” та самостійно закладами охорони здоров’я за взаємним 

погодженням. Інформація про здійснений перерозподіл надсилається до 

МОЗ, державного підприємства “Медичні закупівлі України” і вноситься 

до інформаційно-аналітичної системи “MedData”. 

На підставі результатів моніторингу рівня забезпечення 

алотрансплантатами шкіри, а також у разі прогнозованої неможливості їх 

використання у межах строку придатності заклади охорони здоров’я 

зобов’язані ініціювати перерозподіл одержаних алотрансплантатів шкіри 

не пізніше ніж за п’ять місяців до завершення строку придатності. 

Інформування про перерозподіл алотрансплантатів шкіри здійснюється, 

зокрема, шляхом внесення відповідної інформації до інформаційно-

аналітичної системи “MedData”. 

9. Заклади охорони здоров’я забезпечують своєчасне оприлюднення 

на своїх офіційних веб-сайтах та подання державному підприємству 

“Медичні закупівлі України” інформації про отримання, використання та 

обсяг залишків алотрансплантатів шкіри згідно із законодавством, зокрема, 

шляхом внесення інформації до інформаційно-аналітичної системи 

“MedData”. 

10. Державне підприємство “Медичні закупівлі України” подає 

щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, МОЗ 

інформацію про використання бюджетних коштів, обсяги закупівлі, а 

також розподіл, використання та обсяг залишків алотрансплантатів шкіри 
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у розрізі закладів охорони здоров’я для узагальнення та подання Мінфіну 

до 30 числа зазначеного періоду. 

11. Закупівля алотрансплантатів шкіри за рахунок бюджетних коштів 

здійснюється в установленому законом порядку. 

Попередня оплата проводиться з урахуванням положень бюджетного 

законодавства. 

Остаточні розрахунки здійснюються згідно з умовами договору про 

закупівлю алотрансплантатів шкіри на підставі актів приймання-передачі. 

12. Ведення бухгалтерського обліку, відкриття і закриття рахунків, 

реєстрація, облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства, а також 

операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються в 

установленому законодавством порядку. 

13. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 

ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 

порядку. 

_____________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 квітня 2024 р. № 373 

ЗМІНА,  

що вноситься до переліку закладів охорони здоров’я та  

програм у галузі охорони здоров’я, що забезпечують виконання  

загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються  

з державного бюджету 

Абзац четвертий підрозділу “МОЗ” розділу “Програми в галузі 

охорони здоров’я, що забезпечують виконання загальнодержавних 

функцій” викласти в такій редакції: 

“забезпечення алотрансплантатами шкіри;”. 

_____________________ 

 


